Design by MauricioDUARTE

EasyFinderDS

MANUAL DE MONTAGEM

mauriciodgsantos.wix.com/easyds



LISTA DE PARAFUSOS

| I 12 PARAFUSOS M3x10mm

4 PARAFUSOS M3x20mm (Parafusos p/ instalagdo do brago roboético opcional)

2 PARAFUSOS M4x16mm

||IllﬁHllHlIHllHmHIIMIHHHilﬁHlIHllHrlﬁMﬁHllfﬁ 6 PARAFUSOS M4x40mm

@ 16 PORCAS PARA PARAFUSO M3

@ 18 PORCAS PARA PARAFUSO M4

@ 12 ARRUELAS PARA PARAFUSO M4

(mmmzse 32 PARAFUSOS ROSCA SOBERBA 2,2x13mm

(o 4 PARAFUSOS ROSCA SOBERBA 2,2x9,5mm

[ 6 PARAFUSOS ROSCA SOBERBA 2,2x6mm

© 12 ARRUELAS PARA PARAFUSO ROSCA SOBERBA 2,2mm
FERRAMENTAS

As ferramentas e materiais que ndo acompanham o kit mas sdo necessarios para a montagem sao:

- Chave philips média e pequena.
- Alicate de ponta fina.
- Fita dupla face.



1

Monte as duas rodas de tragdo (maiores) e as duas rodas tracionadas (pequenas).

Parafuso 2,2x13mm sem Arruela

Parafuso 2,2x6mm com Arruela

ffffff

Parafuso 2,2x13mm sem Arruela




2

Monte o servo de rotagdo continua e os parafusos M4x40mm na lateral esquerda.
Repita a montagem para a lateral direita.

Servo de rotagdo continua

Parafuso M4x40mm sem arruela

Porca M4

Aperte todas as porcas menos esta.
Ela sera usada para ajustar a tensédo

na esteira.

Parafuso 2,2x9,5mm sem Arruela

Gire a chave Phillips no sentido horario e
anti-horério para que o parafuso entre
formando a rosca no furo.

N&ao aperte muito, tome cuidado para
ndo espanar a rosca




3

Monte a peca frontal e a traseira as laterais. L
Dica: s6 realize o aperto final dos parafusos quando todas as pegas ja estiverem montadas.

Parafuso M3x10mm + porca sem Arruela

Porca M3



4

Monte a pe?a superior do corpo as laterais.

Dica: s6 realize o aperto final dos parafusos quando todas as pegas ja estiverem montadas.

Parafuso M3x10mm + porca sem Arruela




5]

Encaixe as rodas nos eixos e instale o suporte lateral.
Verifique se as rodas est&o girando livremente.
Repita o procedimento para a outra lateral.

<7
O
(G Parafuso 2,2x6mm sem Arruela
° Porca M4

Aperte esta porca antes
de montar o suporte triangular.

o

Parafuso M4x16mm

+ Arruela
(A

Porca M4
Aperte com o alicate

Porca M4 -
Deixe uma pequena folga entre B
estas porcas e as rodas para Arruela M4 (I

que as mesmas girem livremente.

N&o aperte esta porca




6

Instale a esteira e regule a tenséo utilizando a chave de MDF para segurar a porca e uma chave
philips para apertar o parafuso.

Apliqgue uma leve tensdo nas esteiras para
nao travar os motores, mas suficiente para
que a roda de trag&o ndo patine.




7

Instale o suporte das pilhas utilizando fita dupla face.

Parafuso M3x10mm + porca sem Arruela

Fita dupla face

Bot&o liga/desliga

Certifique-se que esteja acessivel
através destas janelas na base.



Encaixe para intalagdo do brago robético opicional

<

e

Futura atualizagdo. O EasyFinderDS permite a instalagdo do brago robético EasyArmDSmini.

Este brago robético ndo esta incluso neste Kkit.

8



PRODUTO MONTADO

Imagens ilustrativas



SUGESTAO PARA LIGAGCAO COM ARDUINO

UTILIZE A "ARDUINO SERVO LIBRARY”. VEJA EXEMPLOS AQUI: www.arduino.cc/en/Reference/Servo

[|__AA Battery -
: :

Aualaeq v |_I|
I

M‘ AA Battery -
L 8 I
I Adazaeg g |J [l

GND GND
6V 6v

ESTEIRA ESQUERDA ESTEIRA DIREITA
SERVO 360 SEeon e cand SERVO 360

(NAO INCLUSO)

rs -a*’l

2 e
g~z & WM
g T )

-
4,
P

.-'i WWW.ARDUINO.CC - MADE :II hﬂ'

Sv

GND

GND




SUGESTAO PARA LIGACAO COM RADIO CONTROLE

Para controlar todas as fungdes do EasyBotDS sera necessario um sistema de radio/receptor

com no minimo 4 canais e que também possua recurso de Elevon mixing.
Abaixo, o esquema de ligagao:

RODA DIREITA

RODA ESQUERDA

MIX

~jofnlefwo])-|Q

Signall + | -
White | Red | Black
Yellow| Red | Black
Orangel Red |Brown
Servo Wire Colour




MODIFICACAO PARA INSTALAR SERVO AS3103 360°

O EasyFinderDS foi projetado para aceitar a instalagdo do servo motor de rotag&o continua AS3103.
Ele possui maior torque e dara mais poténcia ao seu robd.

Para isso siga o esquema de montagem abaixo:
/\ Atenggo: Os servos AS3103 ndo estdo inclusos neste kit.

Parafuso 2,2x13mm + arruela

Parafuso do Servo Arm

Parafuso 2,2x6mm sem Arruela




